

# 江苏查处商业贿赂案1800件

## 38万多人自查自纠,个人清退违规违纪款项 9843 万元

新华社北京 6 月 22 日电(记者 李亚杰) 记者近日从中央治理商业贿赂领导小组办公室获悉,去年以来,江苏省有序推进治理商业贿赂,专项治理取得成效,有 3.3 万多个单位、38 万多人进行自查自纠,个人清退违规违纪款项 9843 万元;查处商业贿赂案件 1800 余件,涉案金额 2.9 亿多元。

治理工作初期,江苏明确

提出“确立领导体制和工作机制,实行条块联动,与其他工作联动,执纪执法部门联动”的治理工作思路。同时,江苏省以宣传教育为切入点,组织国有大型企业、民营企业、医药器械生产经营企业、医院以及高校公开向社会承诺,自觉抵制和拒绝商业贿赂。同时,组织 13 个省、市、县、乡四级执法部门,向社会作出了“请群众监督、让人民满意”的承诺。

省国资委、省工商局、省卫生厅等部门组织所属单位公开向全省发出带头抵制和拒绝商业贿赂的倡议。省治贿领导小组确定了 6 个重点领域牵头部门和无锡市、东台市为省治理工作联系点,并两次召开现场会,总结交流经验,推动全省治理工作。

另外,江苏省注重发挥各类主体的监督作用,把治理商业贿赂专项工作纳入党风廉政

建设责任制检查考核范围,并作为领导干部述职述廉的重要内容;及时向人大、政协通报治理商业贿赂工作开展情况;及时向社会公开专项治理工作情况,接受社会各界监督。围绕每个阶段工作重点,省治贿领导小组先后三次派出 11 个专项检查组开展督查工作。据统计,去年江苏全省各级共组织督查 3600 多次,推动了各项工作任务落实。

### 砖窑厂工人受伤 老板不愿赔偿

南京六合一家砖窑厂,自去年由福建的老板承包后,一工人因工受伤,赔偿问题一直不到位;另有两名工人因与砖窑厂股东发生矛盾,被股东叫人打伤,医疗和补偿问题,至今也未妥善处理。

昨天上午,记者来到六合区横梁镇山南村砖窑厂,见到一位刚出院的工人邵贵仁。他今年 34 岁,安徽蚌埠人。“我在厂里开车时,被另一辆车撞了,老板现在不赔钱,没法回家。”

今年 3 月 3 日,经朋友介绍,邵来到该砖窑厂打工。“5 月 28 日下午 5 点 40 分,我开车拉砖坯时,被后面一辆车撞上,肚子被挤在方向盘上。”邵贵仁说,随后被工友送到六合区人民医院,由于伤势较重,又转到南京一家医院,经诊断,小肠断裂、腹腔炎。在经过两个多月的治疗,邵贵仁于 6 月 15 日出院。

回到厂里,邵贵仁天天躺在阴暗的房子里养伤,“现在一点办法也没有,找老板赔偿误工费、损失费、营养费 8 万元,他们只愿意付 1 万元。”邵贵仁说,曾带着病历去六合区劳动局咨询,对方称伤残达 6 级,已基本丧失劳动能力。

“我们都是今年初从四川梁山南村砖窑厂的,起早贪黑地干活”,另几名工人说,厂里有 50 多个工人,分别来自四川、安徽等地,由于这些工人来自外地,人生地不熟。据山南村砖窑厂一工人称,今年 5 月份,一名四川籍的工人在干活时与厂里的一股东发生矛盾,之后,这个股东从另一家砖窑厂喊来一帮手持铁棍的人,将两名工人打伤,其中一工人右小腿被打成骨折。

山南村砖窑厂老板林群承认,砖窑厂和带班的包工头签订过劳动合同,没和工人签订过劳动合同。至于工人的医疗保险等问题,林群称,砖窑厂工人流动大,不方便办理,“不过最近我正托人为工人办理保险,只是目前还没办下来。”目前,横梁镇政府有关负责人表示,他们将责成有关人员,到山南村砖窑厂进行调查。

快报记者 薛林 文/摄



发生纠纷的砖窑

### 身价百万的大藏獒失踪

## 藏獒宝宝“小笨熊”急找阿爸

昨天清早,两个月大的藏獒宝宝“小笨熊”发现睡在隔壁的哥哥国威不见了。而在早锻炼时,它发现藏獒阿爸居然也没有出现在院子里,反而来了好多个警察进进出出的。这时它才知道,它那身价百万的阿爸、哥哥和另外两个藏獒阿姨居然失踪了。

### 藏獒阿爸与其他三只藏獒一起不见了

藏獒宝宝“小笨熊”家位于常州武进邹区镇,是当地较有知名度的藏獒养殖基地,小笨熊的阿爸大笨熊是只黑色长毛的“铁包金”,154 斤,74 厘米的个头可是威风凛凛。要知道,两年前,它从沈阳胜意藏獒养殖基地来常州时,主人彭荣水可是花了 100 万的大价钱!

小笨熊才两个月大,它本来和哥哥“国威”住在饲养员接待室的地下室,外面有两道铁门把守,里面还有一个小插销。每天早上五六点,住在隔壁比它大两个月的哥哥“国威”就爬在铁笼子上,压低声音轻轻地叫醒小笨熊,它们就隔着栅栏先醒起来。等到饲养员打开铁笼,哥哥就带着它冲到院子里的沙地上玩耍。

不过昨天早上五点多,小笨熊自己醒来后就没有见到哥哥,后来它在院子里也没有见到大笨熊阿爸。它们都到哪里去了?

### 一群藏獒遭遇上了小偷

小笨熊不会多想,但饲养员的神情却非常紧张,一遍又一遍清点它和其他藏獒亲戚,发现除了哥哥“国威”,住在养殖基地最前排的大笨熊藏獒和两只藏獒“阿姨”都不在笼子里,它



失踪的“大笨熊”

们笼子的锁给掀掉了,在它们的笼子里还发现了鸡骨头,一只藏獒“阿姨”还在笼子里呕吐了一大摊脏物。偏巧主人彭荣水远在几千里外的沈阳,饲养员一给他打电话,主人立刻买了飞机票往常州赶。

饲养员告诉记者,当夜 11 点进行巡逻时,基地内所有情况还非常正常。但是早上例行给藏獒活动时,就发现问题了。“国威”也是“铁包金”,虽然只有 4 个月大,但已经有 65 厘米,70 斤了,继承了大笨熊的所有优点,有人出价 10 多万,但彭荣水没有舍得卖掉,而是把它作为种犬来培养,另外两只母藏獒也都价值五六万,最关键的是作为招牌犬的大笨熊也不见了!

### 小偷可能给藏獒下了药

当地警方很快就赶过来了。警察在靠近小笨熊住所的第一道铁门前发现了几个脚印,而在附近的外墙也有有人攀爬的痕迹,警察猜测,小偷们可能是从这个两米不到的外墙先攀爬过来,翻过第一道铁门。接着警察发现原本是给藏獒玩耍的沙地上有很多大脚印,而且是外形大小不一的脚印。粘着沙子的脚印印在了铁门的栅栏上,小偷很有可能是踏过栅栏翻到了小笨熊它们住的地下室,将“国威”给偷了出去。警察随后在养殖基地 2.5 米高的南面

围墙下发现了几撮犬毛,以及一些脚印,而在围墙外面,同样也找到了脚印、犬毛和一些用塑料袋包装好的鸡骨头。

而大笨熊阿爸和另外两只母藏獒的笼子里都有吃剩的鸡骨头,饲养员们怀疑,很可能小偷将下了药的鸡骨头先丢给藏獒们吃掉,等药性发作后,他们将藏獒抬出了围墙。目前,在现场找到的脚印、鸡骨头等证物,都已经被送到公安部门检验了。

### 藏獒邻居为何也放松了警惕?

记者发现,从饲养员办公楼到大笨熊阿爸它们住的宿舍,中间还有一排藏獒宿舍,里面住的都是成年的藏獒。如果说凌晨有外人进入,这些藏獒就会狂吠一阵,而且藏獒异常勇猛,怎么会让小偷轻易得手?

饲养员告诉记者,由于养殖基地紧靠在常金公路边,只要晚上公路上有汽车灯光打过来,或者有汽车喇叭的声响,藏獒们都会狂吠一阵。所以,当天凌晨有小偷入侵,藏獒很可能也警觉、狂吠,但是“习惯了”这些叫声的饲养员们没有意识到。

养殖基地的女主人表示,她怀疑前来偷藏獒的也可能是熟人。记者了解到,常州警方已经展开调查,希望能早日找到这四只藏獒。

快报记者 葛小林 文/摄

### 越玩越奢华,动辄过万元 暑期“修学游”让家长受不了

英国游 15 天,报价 2.38 万元;澳大利亚 10 天,报价约两万……这不是什么豪华旅行团更不是商务考察团,而是暑假前出现在南京一些中小学校的修学游宣传单。

这两年,南京的暑期修学游市场日趋火热,价格也越来越昂贵,动辄就是一两万元,比普通出境游还要高出一大截。

### 豪华修学游成了家长心病

“读万卷书,行万里路。这些道理我们懂,可出去一趟要花这么多,真是有点承受不了。”市民阮女士说,前段时间,在南京某名校上初二的儿子回家说,班里跟他要好的几个同学都报了名,暑假要去澳大利亚参加英语夏令营,他也想一起去。阮女士无奈地告诉记者,每年暑假前后,儿子所在的学校就会组织学生外出旅游,有国外的,也有国内的,让学生自愿报名参加。

“虽是自愿,但看见这些宣传材料,哪个孩子不动心?回家就缠着我们要报名。”阮女士说,出国游费用实在太高,去年好不容易说服孩子报了个北京科技游,开学后孩子挺不高兴,说班里的同学都在谈论暑假去了新加坡、日本、英国怎么样。今年,儿子更是闹着非要和同学一起去澳大利亚,劝他换个国内游就赌气,说那还不如不报。“我和他爸每月收入都是三四千元,家里条件也算可以,但一到暑假就要拿这么一大笔钱让孩子出去旅游,还是觉得不能接受。而且就十来天,会对孩子英语有多大帮助呢?”修学游的攀比风,让不少家长一临近暑假就开始头疼。

### 难找 5000 元以下的修学游

记者采访了南京的几家旅行社,报价都不菲。一名旅行社负责人告诉记者,现在修学游产品已经相当丰富,最受欢迎的是英语国家,比如他们今年暑假推出的主打产品英国夏令营 15 天,澳大利亚由于价格稍微低点也很受宠;更贵的还有美国修学游;便宜些的,则可以选择新加坡、日本修学游,如果只是交流互访,没有日语课程,价格在 1 万元左右;近年来流行为韩语,因此也有旅行社推出韩国修学游,价格也要数千元。此外,有

### 宁通高速公路上

## 一座人行天桥桥墩严重开裂



桥墩上的裂缝

快报讯(记者 薛林) 昨天,一市民向快报爆料,称在宁通高速公路南京六合段,一座人行天桥桥墩出现整体开裂,随时有倒塌的危险。

昨天下午,记者接到爆料后,立即赶到现场。这座人行天桥位于六合区横梁镇陈桥村,它横跨宁通高速公路,全长约 30 米,高 4.5 米,可通行汽车。在爆料人的指点下,记者看到,天桥南段紧靠慢车道的水泥桥墩出现开裂,裂缝从桥墩底部裂到桥面,最宽处达 10 厘米,最窄也有 5 厘米,汽车从桥上经过时,不断有沙粒从裂缝中滚落到地上。

当地村民告诉记者,这座天桥从 2001 年建成通车到

时还会推出一些针对性的产品,例如法国艺术展、奥地利音乐会等。

总之,暑期修学游中,一两万元的产品很普遍,想找 5000 元以下的,基本没有。而且同一目的地,修学游产品的价格也要比常规出境游高出数千元,例如英国 9 日游目前一般报价为 1.5 万元,15 日的修学游就足足多出八九千元,扣除相同的往返机票费用,显然分摊到每天的费用还是修学游偏高。

旅行社有关负责人解释,正规修学游确实不同于常规旅行团,其中半数时间用来学习,如果安排进入当地的寄宿家庭(home stay)生活,效果更好,但费用不菲;此外,每个修学团都要有 1 至 2 名老师领队,这都无形中增加了成本。

### 高价游学是否物有所值?

据了解,其实目前修学游只靠市场上报名来组织散客团,很难成行。主要靠的是与学校、少年宫、培训中心联合组织修学团,才能保证充足客源。每年暑期之前,一些私立学校、重点名校都会收到来自旅行社的电话,并提供一定的老师免费参团额度。而花这么多钱去国外游学,效果究竟如何?老师们也表示怀疑。

南师附中一名老师告诉记者,修学游经常会安排住在当地居民家中,吃住行都是英语环境,这的确刺激了部分同学学英语的积极性,但想要通过短期训练达到突飞猛进,显然不太可能。有些打着修学游旗号,实际上只是带孩子去参观几个博物馆之类的,那就更不会有啥效果。她认为,如果家里条件允许,送孩子出去长长见识,或者为留学做考察准备,那当然无可厚非,但千万不能互相攀比,无端加重家庭的经济负担。

快报记者 孙兰兰

### 小学生 10 天熟背大学英语四级 4000 个单词 江苏少儿频道推出暑假英语大餐

2 分钟速记 108 个毫无规律的数字,4 天内将《道德经》倒背如流,30 个小时记完全部课本单词……您相信吗?

5 月 27 日,中国第一位世界记忆大师张杰在河海大学河海会堂展示惊人的记忆绝技,1600 多位老师、家长、学生亲眼目睹,连称“神奇”。

来自力学小学、拉萨路小学的五位小朋友被请到台上,运用“单词不用记”方法,迅速记住没有学过的单词,并倒背如流,家长们看得眉飞色舞。英语老师们纷纷表示“深感震撼”。学生最头疼背单词,家长眼睁睁帮不了。采用独特的记忆方法,背单词的效率提高七八倍,而且学生兴趣高涨。

张杰,2003 年参加在吉隆坡举行的第 13 届世界记忆力锦标赛,为中国摘取“世界记忆大师”桂冠。凤凰卫视、《南方都市报》、《广州日报》等媒体报道其人其事。

他自称并非记忆神童,事实上读书时饱受记忆之苦,他认为普通大脑无所谓记忆好坏之分,经过系统训练完全能达

到过目不忘。

“学生最怕记单词,枯燥无味,一个单词抄几十遍上百遍,这不是在学习,是在练腕力。”张杰如此说。为帮学生摆脱死记硬背,张杰开创了“单词不用记”,像看卡通一样有趣,成功指导小学生在 10 天内把大学英语四级 4000 个单词熟背。

据了解,江苏少儿频道将在 6 月 24 日(星期天)早上 8 点对本次讲座进行实况转播,为我省中小学生学习暑假英语大餐。